

## 第2回グルメフェスティバル部会 議事録

開催日時	令和元年7月24日(水) 10:00~11:20
開催場所	知立市役所現業棟 第10会議室
出席者	10名/12名
欠席者	2名/12名(下林委員、川地委員)
事務局	企画政策課長補佐 政策係担当
1. パティオ関係の報告(事務局説明)	
◆前回部会での質問事項について次第1番のとおり事務局より説明。	
2. グループごとのお店(案)	
◆縁日エリア	
<ul style="list-style-type: none"> <li>・縁日エリア専用のグループラインを用いて連絡・会議を行っている。</li> <li>・別添資料のとおり方向性が決まってきた。</li> </ul>	
◆スイーツエリア	
<ul style="list-style-type: none"> <li>・チャオのような雑誌を参考にするなどして案を出し合っている。(スイーツ、和菓子等)</li> <li>・キッチンカフェも視野に入れたい。</li> </ul>	
◆激辛エリア	
<ul style="list-style-type: none"> <li>・激辛グルメまつりからいくつかピックアップをした。</li> <li>・どこまで遠方の業者に声をかけるか?</li> </ul> <p>→市内が主体というのは間違いないが、スペースの広さを考えると市内の店舗で埋められる広さではない。来てくれるなら広範囲に声を掛けて集めていけばよい。</p>	
◆知立特産品	
<ul style="list-style-type: none"> <li>・よいとこ祭りの出店者にひと通り声を掛けてみる。それ以外の業者は今後検討する。</li> </ul>	
3. その他	
<ul style="list-style-type: none"> <li>・縁日エリアでは、「市民との協働」を実現したいと思っている。</li> </ul> <p>実行委員会でスーパーボールすくい等の誰でも簡単に運営できるものを用意して、例えばPTAや父ちゃんの会等の市民活動団体に運営を任せて収益をあげることは可能か?</p> <p>→市のお金を投入して、団体が収益をあげることは難しい。他の店舗と同じように出店していただけると一番良いが…。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・出店料は5,000円(テント2分の1)を基本とし交渉を進めていく。</li> <li>・実行委員会が用意するのは、テントのみ。机・イス・電気等を希望する場合は、出店料に上乗せさせてもらう。</li> <li>・色々はまだ決めなければいけないことはあると思うが、交渉を進めていく中で出店者候補から出た質問はグループラインに流し共有する。</li> <li>・それぞれのエリアで何店舗呼ぶことが出来るのか、分かり次第報告をする。</li> <li>・2週間を目途にそれぞれのエリアは進捗状況をグループラインに報告する。</li> </ul>	
4. 次回会議日	
第3回部会 9月6日(金) 10時~ 第10会議室 ※第1回部会終了時から変更となりました。	